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みんなのマネージャー パーソナル版 操作マニュアル

「みんなのマネージャー」は個人の趣味から顧客に関する情報まで幅広く管理対応できるソフトです。

操作フォームはメインフォームと入力フォームの２つに分かれています。

主な特徴

・データの入力・登録がエクセルのような操作感覚なのでストレスフリーです。

・フリー入力欄、メモ欄、URL 登録欄を多数用意していますので様々な情報をお好みで登録できます。

・「基本入力欄」タブの項目欄名称を登録データに合わせて変更する事が可能です。

・みんなの見積書で使用の顧客リスト、業者リストを読込む事ができます。

・封書・はがきの宛名印刷専用ソフト【Aprint】用の CSV データを入出力する事ができます。

・デスクトップ画面をキャプチャし入力情報と関連付けて管理する事ができます。

・デジカメの写真（jpg 形式 解像度：2,600 × 2,000 以下）を入力情報と関連付けて保存・管理する事が
できます。
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１．メインフォーム

Ａ．「基本入力検索」タブ

（１）入力フォームの「基本入力欄」タブで入力したデータを検索する事ができます。

（２）データ行を選択しマウスでＷクリックする事により入力フォームを開く事ができます。

（３）データの新規作成ができます。
ツールバーの ボタンを押してください。

（４）データの削除ができます。
データの削除を行うにはパスワード欄にパスワードを入力する必要があります。
パスワードは「pass」です。
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Ｂ．「基本入力検索 2」タブ

（１）性別、年齢、生年月日に関するデータ検索を行うことができます。
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Ｃ．「基本入力検索 3」タブ

（１）項目 1 ～ 4 に関するデータ検索を行うことができます。
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Ｄ．「基本入力検索 4」タブ

（１）住所に関するデータ検索を行うことができます。
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Ｅ．「基本入力検索 5」タブ

（１）勤務先情報に関するデータ検索を行うことができます。
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Ｆ．「関連ファイル登録」タブ

（１）データに関連したファイルやプログラム、フォルダを登録することができます。

（２）【選択】のアイコンを左クリックでファイルの登録ができます。
右クリックでフォルダの登録ができます。

（３）登録データを保存するにはメニューバーの【データ保存】アイコンをクリックしてください。

（４）左端の数字上で左クリックし、次に右クリックすると登録データの移動操作が可能になります。

（５）【起動】のアイコンを左クリックすると登録したファイルやフォルダを開きます。

（６）左端の数字およびコメント欄ではドラッグ＆ドロップの操作が可能です。
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２．入力フォーム

Ａ．「入力フォーム：基本入力欄」タブ

（１）情報管理する基本データを入力する事ができます。

（２）メニューバーの 設定（S) → 項目：名称設定 の操作により「お名前」欄や「（ひらがな）」欄
などの名称を自由に変更する事ができます。
これによりデータベースとしてのご利用範囲が各段に広がります。

（３）各入力欄はドラッグ＆ドロップをサポートしていますので、データの移動や修正、他のアプリへの
データ渡し等が簡単にできます。
また、カーソルキーでの入力項目の移動ができますので、ストレスのない入力が可能です。

（４）入力した住所をもとにグーグルマップで地図表示する事ができます。
お使いのウェブブラウザを Google Chrome か Mozilla Firefox に変更する必要があります。
Internet Explorer では動作しません。
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Ｂ．「入力フォーム：フリー項目欄」タブ

（１）「基本入力欄」には登録できない情報を項目欄やメモ欄にお好みのレイアウトで入力する事ができます。

（２）項目欄の左端番号（数字）上でマウスの右クリックを押すと行の編集操作や URL へのアクセスが可能
になります。

項目欄の入力文字数は 80 字ですので、URL アドレス文の字数が多い場合はここに入力するのではなく、
「予定対応欄」タブのメモ欄に登録願います。

「予定対応欄」タブのメモ欄をＷクリックする事により、URL アクセスが可能となります。
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Ｃ．「入力フォーム：フリーメモ欄」タブ

（１）ここでは自由な情報をメモ欄に入力する事ができます。

（２）カレンダーの日付を指定し、マウスを右クリックするとメモ欄に日付と曜日を自動入力します。
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Ｄ．「入力フォーム：予定対応欄」タブ

（１）予定対応に関する情報を入力する事ができます。

（２）データの並び順は、「年月日」の降順となります。

（３）メモ欄には URL アドレスを入力する事ができます。Ｗクリックすると URL アドレスにアクセスします。
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Ｅ．「入力フォーム：保存イメージ」タブ

（１）ここではイメージ画像を登録する事ができます。

（２）【キャプチャ】ボタンを押すとデスクトップ画面をキャプチャしイメージとして保存できます。

（３）件名の行をＷクリックすると Windows 標準のビューワーが起動します。

（４）Windows 標準のビューワーよりペイントを起動しイメージ画像に線や文字を書込む事ができます。
また、画像をメール添付用として縮小したり、印刷する事ができます。

（５）イメージ画像をＷクリックすると 専用のビューワーが起動します。

（６）「並び順」に４桁の数字(0011 など)を入力する事により、番号順に画像を並べる事ができます。

（７）件名の行を選択し、マウス右クリックすると表示画像のコピーと削除ができます。
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Ｆ．「入力フォーム：カメラ画像」タブ

（１）ウェブカメラの画像やデジカメ画像を「保存イメージ」タブに登録する事ができま
す。

（２）ウェブカメラを搭載したＰＣではカメラ機能を使う事ができます。
カメラと解像度を選択し、【接続】ボタンを押すとカメラ画像を表示します。
【シャッター】ボタンを押すことにより、 「保存イメージ」タブに画像として保存します。
【切断】ボタンを押すとカメラ画像を非表示とします。
（カメラデバイスを切り離します）

（３）デジカメの jpg 形式ファイルを画像表示範囲にエクスプローラよりドラッグ＆ドロップすると
「保存イメージ」タブに登録する事ができます。
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３．入力フォームのメニューバー → 設定（Ｓ） → 「分類・グループ設定」

「分類・グループ設定」フォーム

（１）ここでは「基本入力欄」タブの【分類】と【グループ】の項目を登録管理する事ができます。

（２）No. 欄には桁数を揃えた数字を入力願います。入力した数字の昇順にデータが並びます。
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４．入力フォームのメニューバー → 設定（Ｓ） → 「項目：名称設定」

「項目：名称設定」フォーム

（１）「基本入力欄」タブの項目欄名称を変更する事ができます。
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５．入力フォームのメニューバー → 設定（Ｓ） → 「その他設定」

「その他設定」フォーム

（１）チェック用マーカーの確認文に関して、表示、非表示を選択する事ができます。
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制限事項について

１．利用開始より 10 年間、すべての機能がご使用できます。
２．10 年を経過すると「印刷出力」と「メインフォームの XLSX 出力」が使用できなくなります。


